
554º Sessão Extraordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Extraordinária
  Abertura:  19/12/2023 07:29
  Encerramento: 19/12/2023 07:29

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Carlos Da Rocha Pontes
1° Vice-presidente: Ver. Amauri Olartechea
2° Vice-presidente: Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
1º Secretário: Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
2º Secretário: Ver. Joanes Pimentel Vieira

Lista de Presença

Ver. Amauri Olartechea
Ver. Carlos Da Rocha Pontes
Ver. Emerson Alves Flores
Ver. Flávio Roberto Alves de Brito
Ver. Joanes Pimentel Vieira
Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
Ver. José odorico de Oliveira Almeida
Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
Verª. Ildeslane Dimeira Dos Reis
Verª. Lidiane Farias de Souza

Narrativa

Ata nº 554/2023 da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos
Dezenove (19) dias do Mês de Dezembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (2023), às (12h00min) meio dia da
manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro,
reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes– Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-
Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida– 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º
Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis;
José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza
Milleo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes passou
a palavra ao 1º Secretário. ORDEM DO DIA: O 1º Secretário José Alves Pimenta Neto Monteiro fez a leitura do
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo n° 023/2023,
“Estima a receita e fixa a despesa do município de Rio Verde de Mato Grosso”. Colocou-se em discussão, não
havendo discussão colocou em votação e os Vereadores Flávio Brito, Lidiane Farias, José Odorico, Emerson
Flores, Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta e Joanes Pimentel
foram a favor, portanto, Parecer aprovado. Fez a leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e
Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do Executivo n° 023/2023. Colocou em discussão, não havendo
discussão colocou-se em votação e os Vereadores Flávio Brito, Lidiane Farias, José Odorico, Emerson Flores,
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Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta e Joanes Pimentel foram a
favor, portanto, Parecer e Projeto aprovados. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de
todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Extraordinária do dia Dezenove (19) de
Dezembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (2023). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada
conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
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Justificativa
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